

仲恺将投2000万将陈江会议中心将改建"保利剧院"

2015-10-28 07:24 南方日报 刘光明宝

[摘要]27日，记者从仲恺高新区获悉，该区将投入2000万元改造陈江会议中心，将其建成具有较高标准的文艺表演场所。

27日，记者从仲恺高新区获悉，该区将投入2000万元改造陈江会议中心，将其建成具有较高标准的文艺表演场所。

高新区宣教文卫办文科科负责人介绍，随着经济社会发展，当地居民和产业工人的精神文化需求不断上升，而目前仲恺区尚无较高标准的室内演出场所。因此决定将陈江会议中心加以改造以满足需求。据了解，这项措施今年初纳入仲恺区“文化建设年”工作计划，是今年要打造的四大文化品牌之一，即“星恺剧场”品牌。改造后要能够进行歌舞、音乐、戏剧等艺术表演，同时兼具承办政务会议和国际性会议的功能。因为它将具备高标准和高品位等特点，被大家称为仲恺的“保利剧场”。

改造包括三个方面，包括各楼层功能升级、消防安全等升级，以及对舞台演出的声、光、电等设备进行改造。完成之后，剧场将有一个包括有1200个座位的观众厅、有150个座位的新闻发布厅、两个排练厅，以及化妆间、绘画培训室、咖啡厅、书吧等配套设施。

该负责人介绍，星恺剧场是仲恺区今年力推的文化惠民工程，将为区内居民和企业员工提供文化活动和公共服务场所。除了该区自己的演出，每年将引进不少于10场高档次的演出。整个工程采取政府购买服务方式，引进具有举办文化艺术活动及场馆管理经验的公司负责升级改造并管理、运营。他透露，该工程争取今年底之前动工改造，明年底之前建成并投入使用。